HNToroBpiii OIEHOYHBIN JUCT MYHUIHUIIAJIBHOI0 CMOTPA-KOHKYPCAa HA JIYYIIMHA HBETHUK

HA TEPPUTOPHH 00Pa30BATEIBLHOI0 YUPeKICHUs

OY,na3zBanue Kpurepuu oueHuBanus
HBETHUKA o Z o =
E é = E ) » < g
- g = = = =

= == = a = < 3 g =

3) =5 = E o = e .2 = S % Q=

2 2 =22 X3 o &7 E® 3 S - = e s

= = o= ° = g 3 S = S i S =% = i) T = =

2 = Q= 5= 88 S35 EFEi =D z =~ = 2

-~ = ==} 2 == e ; L U HA g N E Bn = E > 13) E ) = =]

| o 9 83 & | & T E = ¢ ol o= e L o N3 =

= - T = = © X = E 3 s© =V S =0 g - O = &

= = = (=" = = B = T e R O =® ¢ E s = =) = = = - = s e —

= = S S S 3| © S S R ZamEgzs| =25 = o

s £ =2 £E5:55| 823381525888 353 283 o

2 3 e SR RER < <

oE A g SEIEE EZEE58iEa828 |25 282 =
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LI «JIeTnee

HACTPOCHHE» 2 mecto
MOY Crenanopckas 45 5 5 5 4 3,5 5 457
COL «Yyno-kmyMObD» 3 MecTo
MOY Bepésosckan | 5 5 4,5 5 5 4,25 5 4,82
COII «dpemyunii nec,
HIOJIOH CKa30K H 1yJIeC) 1 mecto
MOY KypbsHoBekas | 4 475 3,75 3,75 4 4,25 5 4.2
OO «JIuca u } Y4aCTHHUK
KypaBiib», «P030BbIi1
baamMuHTOY,
«MarnpyuK ¢ naJbuuK
Ha MPOTYJIKE
MOY 4 4,75 4 3,75 3,75 3 3) 4
KpaCI/IJIBHI/IKOBCK%}I yIIaCTHI/IK
OOl «PanyxHbIit
BEEPOK»




O1ieHKa IBETHUKOB OCYIIECTBIIAETCS MO 5-0aabHOM CUCTEME

AnnpeeBa Hanexna Hukonaesna (DU O unena sxiopn)

HmutpueBa Okcana BiagumupoBna (DUO unena xropu)

MosnuanoBa Upuna Hukonaesna (PO uiieHa xxopu)

MuxaiinoBa Hanexxna HukonaesHa  (®UO unena xropu)

(®UO unena xropu)




